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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomová práce p. Plojhara je zajímavým příspěvkem k diskusi o možných dopadech čínské iniciativy
Belt and Road (BRI). Autor se v rámci tématu zaměřil především na infrastrukturní investice, které se
snažil zhodnotit z více úhlů pohledu (viz zejména část 3.2), nejde jen o jednoduchý popis/přehled
investiční aktivity ČLR v regionu, resp. okruhu zemí BRI. Domnívám se, že pan Plojhar prokázal
schopnost samostatně zpracovat zadané téma (tématu se věnuje dlouhodobě) – škoda jen, že
samostatnost nabyla až takové míry, že s vedoucí práce bohužel vůbec nekomunikoval. Tato skutečnost
ale kvalitě práce neubrala.

Práce zahrnuje potřebné teoretické ukotvení i zajímavé a aktuální případové studie a průběžné příklady
z praxe, které jsou s teorií vhodně provázány, je faktograficky bohatá a využívá nadprůměrné množství
podkladových zdrojů (adekvátního zaměření a kvality). Některé formulace v textu mohou být zavádějící
(viz níže, otázka č. 1) nebo ne zcela srozumitelné, což je dáno i občasnými překlepy/přepisy. Formálně by
mohla být práce místy přehlednější, text je hodně ”nahuštěný” a může se tak i hůře číst.

Návrhy otázek/témat pro diskusi během obhajoby:

1. Na s. 49, v pasáži o řeckém přístavu Piraeus, píšete: ”Čína se díky této investici stala důležitým
přispěvatelem na příjmech řecké vlády a zároveň se předpokládá, že celá investice pomůže snížit fiskální
dluh země v hodnotě 2,5 % HDP.” Tato věta není zcela srozumitelná – vysvětlete ji prosím při obhajobě.
Jakým způsobem ČLR přispěla skrze Pireaeus do rozpočtu Řecka? Co máte na mysli pod ”fiskálním
dluhem”? Jde o hrubý veřejný dluh nebo deficit veřejných rozpočtů? Na 3. řádku této subkapitoly jste chtěl
psát spíše o řecké recesi, že? (ne čínské)

2. Shrňte aktuální vývoj kolem čínského působení v řeckém přístavu Piraeus. Objevují se další/nové výtky
proti čínským investorům?

3. Které z infrastrukturních projektů ČLR v Evropě považujete Vy osobně za nejkontroverznější a pro
evropské země nejméně žádoucí? Proč?

4. Existuje perspektiva většího zapojení čínských investorů do infrastrukturních projektů v České
republice?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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